
 

Ata da 11ª Sessão Ordinária, do 1º Período Legislativo, da 

1ª Sessão Legislativa, da 7ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso.  

 

Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Adriana Souza Silva, 

Felipe Reinehr Faganello, Flavio André Caldeira, Manoel Aparecido Nazário, Marta 

Dama, Odenílio Moreira Sousa, Raimundo Gomes da Silva, Raimundo Pedro Pinto 

Raposo, Willian Diego Mirandola. Sob a Presidência do senhor Manoel Aparecido 

Nazário, que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e 

a Lei Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. 

Em seguida o presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente 

coloca em discussão a ata da sessão anterior e por não haver nem uma observação colocou 

a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1º 

secretário que efetue a leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em 

seguida o presidente deixou à tribuna a disposição dos vereadores, sendo que nesse 

momento fazendo uso da palavra o vereador Raimundo Pedro Pinto Raposo, boa noite 

senhor presidente, público de casa, colaboradores da casa, nobres colegas vereadores, 

faço uso da Tribuna senhor presidente, para relatar que, a semana passada estive 

acompanhando os trabalhos da pavimentação da MT 225, uma rodovia de suma 

importância para fluxo de cargas no nosso município. Esse é um bem que vai impactar o 

nosso município, vai trazer qualidade de vida, infraestrutura não só para os moradores, 

mas também para o comércio local, para os empresários que aqui planejam instalar sua 

empresa. Pude observar também senhor presidente, que algumas máquinas da prefeitura 

estão empenhadas ali nos trabalhos, a retroescavadeira, algumas caçambas, se eu não me 

engano também vi, umas patrolas do município para adiantar essa obra, com relação a 

isso, houve algumas cobranças dos munícipes, quanto a condição das ruas do nosso 

município, tendo em vista, findado já o fim das chuvas, e eles cobram melhoria nessas 

ruas. E uso a Tribuna também para relatar os munícipes que estive hoje com o secretário 

de obras e ele nos deu a previsão de daqui uns doze no máximo quinze dias está fazendo 

a manutenção nessas ruas, patrolamento e cascalhamento de algumas ruas para que elas 

voltem a ser trafegáveis e que voltem a ter o uso constante com qualidade para os nossos 

moradores. Mas, eu relato também senhor presidente, nobres colegas, da importância do 

empenho do executivo, em fazer investimento em infraestrutura, pavimentação asfáltica, 

esse é o sonho senhor presidente, nobres colegas, do nosso povo, da nossa cidade, da 

população que almeja tanto o saneamento básico, não só pavimentação, mas a rede de 

esgoto e a galeria de água, pois nós temos, tendo em vista, que o nosso município tem 

uma malha de infraestrutura em pavimentação precária, muito pouco asfalto em nosso 

município, tendo em vista, os municípios vizinhos que conseguiram asfaltar aí 80%, 90% 

e até 100% da sua malha urbana. Senhor presidente, eu, e toda essa casa de leis nos 

colocamos à disposição do executivo para buscar recursos, de todas as maneiras para que, 



nessa gestão nós tenhamos aí a nossa cidade toda pavimentada, nos colocamos à 

disposição, eu me coloco à disposição de buscar recursos para que esse sonho aconteça, 

que essa realidade, que isso seja uma realidade no nosso município, acredito, senhor 

presidente, que já é hora de nos darmos a população feliznatalenses uma qualidade de 

vida melhor, tanto na saúde, como em infraestrutura, todo morador almeja o asfalto na 

frente da sua rua, ele asfalta e almeja o meio fio, que consequência vem a calçada, nós 

teremos aí uma saúde de qualidade, pois vai evitar muitas doenças respiratórias. Nós 

temos os nossos idosos, com acesso a locomoção de uma rua a outra, em cima da calçada 

com segurança, nós teremos aí uma cidade com infraestrutura e que vá se desenvolver e 

que atraia também investidores, porque uma cidade que tem infraestrutura oferece 

qualidade de vida para seus moradores. Senhor presidente, eu sei que esta casa, os nobres 

colegas, vão se empenhar, nós vamos nos empenhar e ajudar o Executivo a trazer essa 

realidade que a pavimentação para o nosso município, era essa minha fala, senhor 

presidente, muito obrigado, eu devolvo a palavra. Na sequência fazendo o uso da palavra 

o vereador Manoel Aparecido Nazário, com relação Raimundo, das máquinas da 

prefeitura que está ali trabalhando, no acordo tem a contrapartida com a prefeitura, a 

prefeitura tem que entrar com um milhão e oitocentos mil e foi acertado para colocar em 

horas máquinas, e a prefeitura vai ceder mais ou menos umas dez máquinas e cinco 

caçambas, se não me engano, rolo compactador, retroescavadeira e motoniveladora, para 

mim, onde à água, trator com grade, para auxiliar a empreiteira ali e que tá esse valor aí, 

é concernente a questão da pavimentação asfáltica para o nosso município, existe uma 

conversa bem adiantada, deputado federal Juarez Costa, esteve visitando o nosso 

município alguns dias atrás, eu creio que os trinta dias atrás, teve presente alguns 

vereadores ali e ele fez um compromisso em ajudar o nosso município e no acordo, em 

torno de oito milhões, vai conseguir, ele prometeu que esse ano até mês de maio do ano 

que vem, consegue essa verba, a prefeitura disponibilizou um milhão ele é como um 

milhão e meio, mais um outro deputado um milhão e meio, dá quatro milhões e o governo 

estaria com mais quatro totalizando a quantia de oito milhões, foi levantado, feito um 

levantamento, para nossa pavimentação asfáltica da nossa cidade, ficaria em torno de 

treze milhões. Então, se entrasse esses oito milhões já ficaria bem menos, eu creio que 

até o fim dessa gestão conseguiremos pavimentar nossa cidade inteira, então era isso. Na 

sequência fazendo o uso da palavra o vereador Raimundo Gomes da Silva, boa noite 

senhor presidente, e em seu nome estendo cumprimento aos demais vereadores, 

cumprimento também o público presente, nos acompanha aqui no plenário Ilton Provenzi, 

os alunos aí né da Associação  de Acadêmica de Feliz Natal, também o nosso jurídico, 

público que nos acompanhada pelo Facebook também pela 104.9, bom meu uso da tribuna 

hoje senhor presidente, é para relembrar uma cobrança feita aqui, dia vinte e dois de 

fevereiro, quando aqui pedi uma resposta a respeito da casa onde se faz identidade, se faz 

a documentação e até hoje se encontra fechada senhor presidente, então, tô aqui pedindo 

mais uma vez cobrando, mais uma vez, o representante desta casa o senhor Cabo Odenílio 

e ao senhor presidente, a nobre vereadora Adriana, me respondeu, disse que só quando a 

pessoa for a Cuiabá e fazer um curso, mais uma vez volto atrás e me pergunto o que levou 

tirar a funcionária, que ali estava trabalhando e fazendo serviço andar, então acho que a 



gente tem que tomar cuidado com essas coisas e acabaram deixando fechado esse 

estabelecimento, onde pessoas procuram até mesmo para retirar documentos que em outra 

época tinham sido feitas, e outras pessoas precisando fazer carteira de trabalho, outras 

precisam fazer identidade, e ali se encontra fechado, então, gostaria que o executivo possa 

o mais rápido possível estar mandando essa pessoa para fazer um treinamento ou que 

possa procurar novamente, colocar de volta  a funcionária que ali estava,  para voltar a 

trabalhar até que essa outra pessoa faça esse curso e com isso volte ali a funcionar, essa é 

minha cobrança, também não poderia deixar de citar a presença do presidente e vice-

presidente da Associação dos Acadêmicos, acadêmicos desta entidade importantíssima 

para o nosso município e para os nossos alunos, quantas e quantas pessoas, pai 

de  famílias, adolescentes que sonhavam fazer uma faculdade e tinham dificuldade e 

conseguiram através desses ônibus que levam esses adolescentes, essas pessoas até Sinop 

para fazer aí, esse curso superior, e aí então já fazia aí esse curso superior e aí agora tão 

com um pouco de dificuldade né, esses acadêmicos, por isso estão aqui hoje para 

conversar conosco vereadores e desde já, quero pedir o apoio de todo mundo que a gente 

possa sentar, refletir sobre esse assunto, porque é de suma importância, muita gente não 

tem condições de se deslocar para Sinop, para alugar uma casa, ou um apartamento, para 

poder fazer uma faculdade né, esse ônibus aí ajuda e ajuda muito mesmo, muitos deles, 

não tem Fies, não tem Fies, então tem que pagar uma faculdade particular ainda, então se 

você pegar uma faculdade particular hoje a mais barata, vamos se dizer, que vamos 

encontrar por aí que esteja em  torno de quinhentos reais, se você coloca mais uma 

mensalidade de uns quatrocentos reais, vai para oitocentos reais, então não é todo mundo 

que tem essas condições, então que possamos sentar discutir esse assunto e que possamos 

aí, sair com algo positivo para os meninos hoje. era essa a minha palavra senhor 

presidente. Na sequência fazendo o uso da palavra a vereadora Adriana Souza Silva, boa 

noite senhor presidente, boa noite colegas vereadores, pessoal que nos acompanha pelo 

Facebook, quero aqui agradecer ao prefeito Toni, por ter sancionado aquele projeto 

medicamento em casa, aos nobres vereadores por ter aprovado esse projeto. Também 

quero dizer, que estive em Cuiabá, estive visitando a secretaria de agricultura, onde 

assinei junto com o secretário Silvano Amaral, onde ele destinou para Feliz Natal, um 

tanque de refrigeração, quero agradecer o secretário Silvano, que tá bem empenhado na 

secretaria de agricultura, e também não poderia deixar de agradecer ao Neurilan Fraga 

presidente da AMM onde também fez algumas doações para Feliz Natal, tenho certeza 

que vai poder estar ajudando de vinte a trinta famílias, meu muito obrigado. Na sequência 

fazendo o uso da palavra o vereador Felipe Reinehr Faganello, boa noite Presidente, 

público presente, público que nos assiste e também nos ouve pela rádio, presidente,  eu 

só tenho uma pequena colocação, não é  nada muito sério, Feliz Natal ficou dez anos, dez 

anos sem um metro de asfalto construído. Então confesso que essas promessas, a Fulano 

prometeu, ciclano prometeu também, quando acontecer venho aqui e me desculpo. 

Porque sinceramente, não acredito, francamente, foi criticado na gestão passada, mas, 

ficaram dez anos sem um metro de asfalto e meio fio construído no município e foi feito, 

e parece que as pessoas têm memória de peixe, curtinha para caramba, então, não acredito, 

outra coisa, senhor presidente, treze milhões, se for uma Rodovia dá para fazer 



aproximadamente treze quilômetros de asfalto, não sei que estudo foi feito dentro de Feliz 

Natal, mas, dá para asfaltar Feliz Natal acho que quase duas vezes, então deve custar bem 

menos né, onde não passa trânsito pesado o asfalto é mais leve, consequentemente bem 

mais barato, mas, presidente torço para que eu esteja errado, esse é o tipo de coisa que a 

gente torce para falar e queimar a língua, torço para morder minha língua, que seja feito 

e que realmente traga benefício para a população, eu fiz uma cobrança pro executivo 

recentemente e venho à tribuna pedir resposta, tomara que o prefeito, como é de costume 

esteja nos ouvidos e nos assistindo, ele costuma fazer isso. Eu fiz um ofício, para um 

empresário da cidade que quer investir e Feliz Natal e ainda não obtive respostas e fazem 

quase dois meses, eu acredito que, não seja de boa educação e de bom companheirismo 

ficar dois meses sem responder um ofício. Acredito que eu poderia ter uma resposta mais 

breve, quando alguém quer investir na cidade, quer a gastar, contrata, gera emprego, renda 

e divisas de impostos, acho que ele merece no mínimo resposta não é nada mais do que 

isso, então, senhor presidente, são apenas pequenas colocações, devolvo a palavra, 

obrigado. Na sequência retornando a fazer o uso da palavra o vereador Manoel Aparecido 

Nazário, não Felipe, realmente eu não posso precisar, o valor que custa o metro de asfalto, 

mas, eu acho que o senhor está um pouco equivocado nessa questão de valor porque 

asfalto em rodovia, não tem tubulação, não tem meio-fio, e dentro da cidade tem, eu tô 

falando de asfalto bem feito, não de casca de ovo, asfalto que não tem tubulação, nada, 

que nem a gente vê por aí, não funciona depois você ter que ficar cavando e fazendo de 

novo, os projetos que foram feitos aí, é bem feito, só a rua Uruguai ali é bem complexa, 

então você vê que aquela Rua Industrial e a Rua Uruguai é mais que uma rodovia, 

depende da tubulação, então, mas a gente vai estar analisando isso aí, olhando o projeto 

como foi feito para dar uma resposta precisa, não adianta falar aqui sem conhecimento 

técnico, mas é isso. Na sequência fazendo o uso da palavra o vereador Odenílio Moreira 

Sousa,  senhor  presidente, nobres colegas vereadores e vereadoras, pessoas que nos 

assistem pela 104,9,  pelo Facebook, também ali nossa jurídico em seu nome quero dar 

meu boa noite a todos colaboradores desta casa, também o representante dos acadêmicos, 

meu respeito que pode ter certeza que estamos aí lutando por vocês conseguirem seu 

objetivo, referente aos documentos ali da rodoviária, a dona que trabalhava ali, ela pediu, 

tinha licença e ela pegou a licença e férias e depois vai se aposentar, a pessoa que estava 

indicada para ir a Cuiabá, para o setor de identificação, para poder se adequar ali, houve 

um problema, inclusive o prefeito hoje está lá em Cuiabá para ver essa situação e até já 

chegou um malote, me parece que é trinta ou quarenta documentos identidade, quem for 

lá, pode procurar com Júlio, chefe de gabinete, ele está autorizado pelo setor de 

identificação, para entregar, segundo me prometeu o prefeito, que em breve essa pessoa 

já estará ali, ele foi ver o quê, o impedimento que tem lá, para ela poder estar adequada 

trabalhar ali, porque a dona que trabalhava ali vai se aposentar, assim que se apresentar, 

referente às ruas, a gente teve conversando com o prefeito e com o secretário de 

administração, eu tive ali pelo Assentamento Ena, nessas duas semanas estão trabalhando 

lá, que estava bem complicado ali, e se sabe que as máquinas trabalhando, chove, 

desmancha e volta e arruma e de forma que, igual falou o nosso presidente, tem essa 

parceria, eu apreciei esse projeto aqui no mês de agosto do ano passado, da parceria do 



Governo do Estado com o governo municipal do asfaltamento da 225-em sete 

quilômetros, que é essa que estão fazendo aqui, e a prefeitura de contrapartida fica de 

entrar com maquinários e uma quantia lá, então, foi destinado alguns maquinários ali, 

inclusive estão necessitando de maquinário lá, no Ena, uma PC, para fazer o desaguador, 

eu estive cobrando na sexta-feira do Presidente vindo lá do Ena, e ele me falou que a PC 

que tem, já foi na gestão passada gastou bastante com ela, ela tem uma PC bem sucateada 

já, e não compensa o investimento alto, ele estaria indo para Cuiabá hoje para ver a 

viabilidade de uma outra PC para substituir, para comprar outra e aquele ira para leilão, 

então a patrola que ficou no Ena é para terminar essa semana e já desce para cidade, para 

dar uma resposta aqui juntamente com as caçambas para arrumar as ruas, que a 

preocupação do nosso prefeito. Eu quero dizer para os nobres colegas, que vocês têm todo 

direito de cobrar, quero parabenizar a vereadora Adriana, estava lá em Cuiabá e que foi 

bem recebido ali pelo Silvana Amaral, quero deixar um convite aberto aqui os vereadores 

dia oito, estamos com uma reunião lá no Ena, aonde a gente tá levando ali, agrônomos 

com apoio do executivo para fazer a regularização da área fundiária, então vamos ali 

apresentar eles e já estivemos lá no INCRA, e dia oito vai estar ali, quero dizer, referente 

à saúde, tô contente pela iniciativa, parabéns Raimundo, toda equipe da saúde, por esse 

novo teste que estão fazendo, era uma preocupação minha, pessoa chegava ali no posto 

de saúde, lá aonde estão fazendo uns testes, não detectavam o vírus, depois de três dias, 

de novo não aparecia, depois de dez dias ou onze dias que apareceria ou alguns apareceria 

antes. As pessoas saíam até contente achando que não estava com vírus e já estava e 

contaminando. E hoje estão fazendo ali, aquele do cotonete, é mais caro, mas é mais 

precisa, e a gente observa que eu não vejo tantas pessoas internadas, então tá de parabéns 

e quanto o desenvolvimento desse asfalto, da estrada, que o nobre colega falou, da estrada 

da soja, realmente tem uns trechos lá, que depois da Fioreze, tem uns trechos por falta 

arrumar a patrola que era para arrumar lá, teve que descer para asfalto, para cumprir o 

contrato, se não parava ali, ou tinha que colocar uma máquina, mas com certeza, eu 

acredito que, conforme falou o presidente, que nós temos a promessa dessa emenda. mas 

nós temos mais uma promessa de uma patrola que deve estar chegando aí, vamos ver 

quando o prefeito chegar, se realmente deu certo, para suprir a nossa necessidade então 

essa é minha fala, quero aqui pedir para todos, nossos ouvintes, não é porque tem vacina 

e eu mesmo que tomei a primeira dose, não é porque tá fazendo esse teste, mas, vamos 

evitar aglomeração, vamos evitar não usar mascara, para que nós podemos prevenir a 

nossa a nossa saúde, mas, a  saúde todos, o meu muito obrigado. Na sequência retornando 

a tribuna o vereador Felipe Reinehr Faganello, senhor  presidente, retornando a tribuna, 

a situação do asfalto que foi feito é muito semelhante ao do poço que foi feito, mal feito, 

a prefeitura tinha  um contrato, executou o contrato e pediu para ser refeito, é obrigação 

tanto do executivo, quanto no legislativo, analisar esse contrato de asfalto, e se o asfalto 

foi mal feito, não acredito que alguém que tenha tido a iniciativa de fazer tem que ser 

punido e sim quem fez. Porque se tinha um contrato, uma norma técnica, que existe 

técnica, acredito que, o correto é cobrar quem fez e se fez mal feito, refaça não é uma 

questão política, nós estamos lidando aqui senhor presidente, uma questão legal, existem 

normas técnicas para que sejam feitas como é o caso do importante obra de tubulação, na 



Avenida Perimetral, creio na minha pequeníssima experiência, que o tubo de oitenta de 

grossura de bitola não vai suportar a água da cidade toda vai ser insuficiente, tomara que 

não, tomara que a norma técnica tenha sido atendida, que o cálculo de vazão, todos tipo 

de cálculo tenha sido feito porque se foi feito não tem porque refazer então todo contato, 

toda obra, depende de um estudo e tem uma nova técnica para ser feita. Então não adianta 

ficar com politicagem senhor presidente, se for mal feito vamos cobrar para refazer, é isso 

que a gente tem que fazer e não ficar, ah, mas fez mal feita, não sei que não é assim que 

funciona, é uma questão legal. Cabo Odenílio, com relação à Rodovia da Soja, 

infelizmente, o tempo nos traiu, tínhamos muita chuva no período e agora pouco 

infelizmente, nem devemos mexer muito na rodovia da soja, senhor presidente o 

Executivo tem que maneirar na patrola, porque se não, piora a situação o presidente sabe 

muito bem da estrada, sabe como funciona, piora temos que dar um voto de confiança 

para executivo, para setor de obras e deixar para que isso seja resolvido lá na frente em 

outubro, novembro, quando o tráfego ainda é pequeno e temos umidade agora mexer, 

muita coisa agora, pode gerar um problema ainda maior, senhor presidente era isso, muito 

obrigado, devolvo a palavra. Na sequência retornando a fazer o uso da palavra o vereador 

Manoel Aparecido Nazário, Felipe, a questão da tubulação já foi refeito o cálculo, e os 

tubos que tá sendo colocar a linha de um metro, e o primeiro projeto era de sessenta, daí, 

foi refeito até alterou um pouco do valor, e ali na esquina próxima ao Rodado, um pouco 

para cá, já deixou uma saída, no caso a tubulação não vencer vai soltar, outra tubulação 

futura para baixo ali, para acudir e a questão também do asfalto, eu não quis fazer crítica 

a nada, só falei que o valor do asfalto é bom, ele é mais caro, poderia fazer um orçamento 

de uma coisa sem tubulação sairia bem mais barato, mas que não resolveria o nosso 

problema, também, eu acho que as coisas quando se faz, tem que ser bem feito, mas, é 

outra coisa também, não quis fazer politicagem, não é do meu feitio, nunca, sempre eu 

fui vereador aqui por cinco meses, na gestão do Rafael, até por sinal me dei muito bem 

com ele, tem muito agradecer a ele até o Moretto disse um dia aqui nessa Tribuna que, o 

que eu consegui em dois meses ele não conseguiu em quatro anos, o Rafael me beneficiou 

com dois asfaltos, em duas ruas, que eu indiquei e poucos meses fez o asfalto, fez uma 

passarela elevada na frente da Igreja Assembleia, fora lâmpada que eu falava direto era 

com ele, que colocamos várias luminárias na cidade, então, se eu falar mal, eu estou sendo 

hipócrita, não tenho o que falar, tem que agradecer pelo trabalho que ele fez e pelo bom 

atendimento, que ele me deu enquanto prefeito, eu nunca tive atrito com ele, sempre me 

atendeu bem, então eu acho assim, cada prefeito tem a sua participação, não passa nenhum 

que não faz, cada um faz e a questão dos dez anos de asfalto, também Felipe, haja vista 

que nos últimos dois anos o Debastiane, ele se empenhou, naquele asfalto pro rio 

tartaruga, eu lembro muito bem, que em várias reuniões, falou para nós, que não tô 

fazendo assalto na cidade, porque nós temos que fazer esse asfalto, e ele foi vitorioso, fez 

aquele asfalto ali, infelizmente não deu certo, ou felizmente, a gente não sabe, era projeto 

dele continuar asfaltando a cidade, mas então quer dizer, foi feito asfalto, não fez para 

cidade, mas, ligou a nossa cidade ao asfalto que era até o Tartaruga, conseguiu fazer ali, 

mas, é isso, o negócio é nós unir forças, trabalhar em prol do nosso povo, e aqui eu sempre 

falei o meu partido FN, Feliz Natal eu não defendo bandeira de partida, eu defendo é o 



povo. Na sequência retornando a tribuna o vereador Raimundo Gomes da Silva, 

retornando essa Tribuna, senhor presidente, prometo ser bem sucinto, não vou tomar 

muito tempo não, bom, é só para esclarecer um fato, quando citou aqui o Cabo Odenílio, 

que a mulher se afastou, porque, a mesma ia se aposentar né, não é o que sabe toda cidade 

né, e não era só eu estava naquela reunião do gabinete do prefeito, quando ele falou, ouvi 

da boca do prefeito, tá bom, cabo Odenílio, do senhor prefeito, que ela foi tirada do cargo, 

porque, o cargo dela era de serviço geral e tinha outra pessoa do concurso para assumir, 

isso dentro do gabinete, não estava só, a minha pessoa presente, tinha mais vereadores 

presentes, bom, então a única coisa eu estou cobrando e volto mais uma vez a repetir isso, 

as cobranças são feitas por que somos cobrados diariamente pela população, nós estamos 

apenas dando uma resposta, aquelas pessoas que acreditaram em nós, depositaram o seu 

voto na urna, para representá-los, então, a gente tá cobrando, porque o pessoal tá cobrando 

a necessidade dessa documentação não é o Raimundex vereador, cobrança pessoal, eu 

tenho identidade, tenho CPF, tenho título de eleitor, tenho habilitação, enfim, tenho toda 

documentação necessária, mas, documento é de suma importância até mesmo para um 

serviço, alguma coisa, então a gente tá cobrando, só isso, quando ele falou isso, eu não 

questionei, porque ele estava na legalidade da lei, se a pessoa está num cargo a qual ela 

não faz parte, e tem outra pessoa esperando na fila do concurso, automaticamente, a lei 

tem que ser cumprida, a lei é feita para ser cumprida, agora que seja cumprida e você tira 

uma pessoa de um cargo que tá funcionando, coloque outro para que o serviço ande,  ou 

se não você espera um pouco, até aquela pessoa aprender, a fazer um curso, para que o 

serviço público continue andando. A nossa preocupação aqui, é que o serviço continue 

andando, é essa nossa preocupação, agora é só para esclarecer isso, tá bom, que eu ouvi 

da boca do Prefeito Municipal essas palavras, muito obrigado. Na sequência fazendo o 

uso da palavra o vereador Flavio André Caldeira, boa noite presidente, boa noite senhores 

vereadores e vereadores, público presente, o pessoal da casa, pessoal da 104 está nos 

seguindo também, pessoal do Facebook, eu também queria falar um pouquinho aqui hoje, 

ouvi todo mundo comentando e cobrando, acho que a gente como vereadores têm o direito 

de cobrar, o direito de receber resposta, a gente cobrou dos buraco ali da BR, o cabo 

Odenílio, não sei se passou essa informação, eu vi o pessoal da obra foi até lá na divisa e 

pelo que eu vi, não olharam nada, só roçaram um pedacinho lá e não fizeram nada, mas, 

não sei o motivo, também pode ser que, talvez, tem alguma explicação para isso, mas o 

fato é que não foi feito e até onde a gente sabe, também não passaram informações para 

a gente e a respeito dos asfaltos Felipe, a gente teve uma reunião lá, acho que alguns de 

vocês não tiveram, assim ó, a gente que tem que cobrar, eles vieram e eles prometeram, 

então assim, até onde a gente viu a importância lá, o deputado Juarez, ele falou que devia 

sim, que ele tinha umas coisas para ele poder ajudar sim pelo nosso município, que ele 

devia muita nosso município, então ele garantiu de fazer essa parte aí, dessas doação, que 

o asfalto seria uma PEC 2020, restante PEC 2021, que mais ou menos fizeram o 

levantamento de  treze milhões e meio, mas isso é, em cima também de tubulação, é uma 

prioridade também na Rua Uruguai, no caso ele queria fazê-la até no cemitério, nós 

fizemos esse pedido essa sequência, até ele pediu essa urgência, para um engenheiro, até 

veio um rapaz acho que de Sinop,  fazer um levantamento, só que aí, teve que aguardar 



negócio de licitação, para fazer junto perante o que é o correto e parece que ele pediu 

urgência, quanto mais rápido possível para fazer encaminhamento, porque, também não 

pode demorar muito senão não consegue lá registrar tudo certinho e ele garantiu para 

gente junto com ele, com prefeito, a prefeitura e que daria uma fala, uma contrapartida 

né, que é obrigatório junto com ele ia pedir com o governador também e com o Senador 

Fávaro, que era uma promessa entre eles, que eles iam fazer essa parte, então assim, cabe 

a nós, vereadores aqui cobrar, eu acho que para nós é muito importante, asfaltar a nossa 

cidade, que seria importante, é muito bom para nós, acho que a nossa cidade merece, 

também agradecer, ao menos aí, o pessoal de frente da saúde, deu uma melhorada boa, 

esses teste aí deu uma evolução boa, graças a Deus, na sua cidade abriu, graças a Deus tá 

tendo movimento, então a gente, pedir que tudo dê certo, que não venha acontecer a 

quantidade grande, até onde sabemos Raimundo, tem poucas pessoas que estão lá né, no 

caso ficando ali né, as outras pessoas estão chegando fazendo os testes, e estão indo 

embora, então isso, para gente é gratificante, como a gente tem andado bastante aí 

também, a gente tá vendo muita obra, Vera fazendo, Sinop como sempre faz, Santa 

Carmem fazendo obra, então é que nem o Felipe falou, como nós todos, estamos aí, vamos 

cobrar, vamos partir para cima e também não pode ficar aqui esperando a boa vontade, 

quero agradecer a Adriana que foi a Cuiabá, Adriana, sempre é muito bom, graças a Deus 

lá tem pessoas que olham pela gente, dar essa força né, nossa cidade precisa de melhoria, 

a gente tá aqui para isso, é para trabalhar, Raimundo cobrando as obras ali acontecendo, 

isso é muito bom para nós, como para nosso município, muito obrigado. E por não haver 

ninguém interessado em fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito ao 1º 

secretário que informe o quórum presente, informando o mesmo que estavam presentes 

nove vereadores. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 

007/2021, Autoriza o Poder Executivo outorgar permissão de uso de bem imóvel público, 

e dá outras providências. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei nº 007/2021, 

sendo que no momento ninguém fez uso da palavra. Coloca em segunda votação o Projeto 

de Lei nº 007/2021, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura do Projeto de Lei nº014/2021, Altera o disposto no Art. 1º e 2º da Lei 

Municipal nº 711/2020, e dá outras providências. Em seguida coloca em discussão o 

Projeto de Lei nº 014/2021, sendo que no momento fazendo uso da palavra o vereador 

Raimundo Pedro Pinto Raposo, retornando a Tribuna senhor presidente, para mais uma 

vez outorgar, sobre esse projeto, que algo que eu já tinha pensado há muito tempo atrás e 

o porquê que toda vez que trocavam uma gestão, mudava se as pinturas dos prédios dos 

municípios, mesmo estando elas em bom estado e com certeza esse projeto ele vem evitar 

aí, a idolatria a partidos políticos, através de suas cores, as cores das bandeiras partidárias, 

que vem causar aí gastos desnecessários aos cofres do município, trazendo aí também, 

um desgaste público, gerando também senhor presidente, o fator de que, nós não 

poderíamos usar cores de partidos políticos em prédios públicos, isso é usar a máquina 

pública em benefício partidário, então esse projeto vem evitar que isso aconteça e 

economizar recurso nas pastas nosso município, para ser investido em outras coisas, então 

assim, me coloco favorável mais uma vez a esse projeto, peço aos nobres colegas também 

que se coloquem  favorável, tendo em vista, que todos os prédios públicos terão o mesmo 



padrão de cores, seja na gestão que entrar, terá que se manter, as cores da bandeira do 

nosso município, tão assim, evitando o uso desnecessário do poder público, para 

alavancar a campanha política de partido político de nível nacional. Muito obrigado 

senhor presidente, devolvo a palavra. Na sequência fazendo o uso da palavra o vereador 

Manoel Aparecido Nazário, esse projeto é de autoria do ex-vereador Marcelo Ceolin, 

quero fazer menção aqui no nome dele, para ser lembrado, parabenizar ele por esse 

projeto, Raimundex queria parabenizar o Marcelo, mais é isso parabéns Marcelo. Coloca 

em segunda votação o Projeto de Lei nº 014/2021, sendo o mesmo aprovado por todos. E 

por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e boa noite a todos. E eu 

lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e 

demais vereadores. 

 

 

 

 

 


